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Refuerza. Ecuaciones de la recta Pég. 1 de 2

Soluciones

1 Da tres puntos de cada una de las siguientes rectas:

) x=2t+1 b x=1
a)r: y=—3t+4 r: y=2t-1
x=3t =1
or: d)r:
y=-5t y=3t+5
Resolucion

Por ejemplo:
1,9, G, D, 65,-2) b) (0, -D), (1, D, (2, 3)
0 (0, 0), (3, -5), (6, —10) d (=1, 5), -1, 8), -1, 1D

2 Compruebasi el punto P(2,—-1) pertenece a alguna de estas rectas:

x=1t+3 x=2 x =2t
a)r: b)r: o)r:

y=-2t+1 y=3t+3 y=—-t—-1
Resolucion

X =2

El punto P(2,-1) pertenece a b) r:
pu P {y =3r+3

3 Obtén un punto y un vector direccion de cada una de estas rectas:

d)r:x;2=2y+1 e)r:x=y f)r:S—x=%
Resolucion

a) P(1, -1); V(=2,5) b) P(3, 1); v(7,8) 0 P(=3,1); v(1,2)
@72 s v, v &) P(0, 0); V(1,1 b PG, 2 v, 5)

4 Obtén las ecuaciones paramétricas, continua, implicita y explicita de la recta que pasa
por el punto P y tiene como vector direcciéon v:

> > (1 1
a) P(-1, 3), v(2,-5) b)P(0, 2), V(-1, 2) o) P(0,0), v (5’ E)
d) P(2,-2), v(0,-15) e) P(-1,5), v(3V2, 0) ) P(0, 0), v(324, 0)
Resolucion
x=-1+2t _
a) Paramétricas: Continua: x = u
y=3-51 2 -5
. . 5 1
Implicita: 5x+2y—-1=0 Explicita: y = 5% + >
X = -1 )
b) Paramétricas: Continua: X _r-2
y=2+2 -1 2

Implicita: 2x+y—-2=20 Explicita: y =—-2x + 2
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1. Refuerza. Ecuaciones de la recta Pég. 2 de 2
Soluciones
x =2t x oy
¢) Paramétricas: Continua: — = =
y =3t 2 3
. . 3
Implicita: 3x—2y =0 Explicita: y = 5%
x=2 x=2
d) Paramétricas: o también
y=-2-15¢ y=1
. x—2 . . , .
Continua: =y Implicita: x—2=0 Explicita: No tiene. Es una recta vertical.
. x=—1+3\V2 e
e) Paramétricas: o también
y=5 y=
. ) . .
Continua: x = 0 Implicita: -5 =10 Explicita: y =5
X =1 y
f) Paramétricas: Continua: x = ~—
y=0 0
Implicita: y =0 Explicita: y =0

5 Escribe las ecuaciones de las siguientes rectas en las formas continua y explicita:

x=-1+2¢t x=5 x =3t
a)r: b)r: o) r:

y=-3t y=2-5t y=-=5¢t
Resolucion

+1
a) Continua: ol > = % Explicita: y = —%x —%
x u—
b) Continua: =y Explicita: No tiene. Es una recta vertical.
¢) Continua: z_. L Explicita: y = —ix
37 PRI =73

6 Escribe las ecuaciones de estas rectas en sus formas paramétricas e implicitas:

X +1 2+ x+1

a)?':z=yT b)r:Ty=T c)r:3—x=%
Resolucion
) Paramétri S Implicita: 3x+2y+2=0
a) Paramétricas: mplicita: 3x + 2y +2 =

y=—1+3 P Y

=—1-1

b) Paramétricas: Implicita: 2x+y+4 =0

y==2+2

x=3-1
¢) Paramétricas: { 5 Implicita: 2x+y—-6=0
y =





